YpPOK MaTEMATUKU MO TEME

«Tab/imyHOEe YMHOKEeHue U

aeneHue. PeweHune 3aagay».
3 K/1acc




MECTa HAa MAaTEMATU4YECKON OJIMMITAAJIE ..
M3BecTHO, 4TO MecTO Banm Hey€THOE, TaHﬂz = OfO
3aHsJIa HE IEPBOE MECTO, @ MECTO APDHUHBI
BbIlIE, UeM y Banu. Pactipenenure mecra
MEXIY T€BOYKAMM.

IMecTO 2 MecTO | 3 MecCTo
Tansa +

ApuHa +

Bais +




-36, 54,7, 9., MQ
i

* [IpencraBbTe B BUAE CYMMBbI Pa3psAAHbIX CIAracMbIX
JIBY3HAUHBIE YHUCJIA

36=30+6
54=50+4
32=30+2

* Haiiin 3HaUE€HUE BBIPAKECHUN
(40+5) : 9 [ #343%3

(31+14) : 5 10%2+6%2
(30+6) : 6 0*2+5%




Hauam JuiHee BbIpaKeHue:

6x4 25+44 S5x7 8x9

25+44



«JleceHka ycmexa
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MHe BCé yaaJaoch!
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Tpu kiacca caesajam K Npa3THAKY Ka
3Beped M 0 4 Macok nTull. CKOJIbKO BCEro MaCOK OHHU
caeaanaun?

(6 +4)*3=10*3=30(m.)
6*3+4*3=18+12 = 30(m.)



o o J l‘
ITenzaxent — 33aja o 8K.

[ToprperoB — 33ana nolOxk. 7 KapTUH
HarropmoproB — 3 3ama 1o 4k.

8*3+10*3 +4*3 = 66(k.)



v/ Jumnna
IPSIMOYTOJIbHUKA 9
CM, ILIMPHUHA
5 cMm. Hanaure
IJIOIIAb 1
IEPUMETP.

S=axb
P =(a+b)x2

[1nomanes npsaMOyrojabHOU
KI1yMOBI 24m?. Kakum MOXKET
OBITH IEPUMETP PTOU KITyMOBI,
€CJIM JJIMHA U [IUPHUHA
KJIYMOBI — II€J10€ KOJIUYE€CTBO
MeTpoB? (ITompoOyi HaTH
BCE BO3MOYKHBIC PEILICHMS)
Iloackaska: 24 = +

I
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1 rpynmna.

Penrenne: S=axb
S=9 x 5 =45 (cm?)
P=(a+b)x2

P=(9 +5) x 2 =28(cm)

2rpynma.
24=6x4
24=8x3
24=24x 1

P =(6+4) x 2 =20(cm)
P=(8+3)x2=22(cm)

P=(24+1)x2=50(cm)









